Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Mijnheer de Vice-Eerste Minister,

Ter zitting van 5 oktober 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van belastingplichtigen die naar
aanleiding van een overschrijving die zij via hun bankinstelling verricht hadden op het
rekeningnummer 679-2002387-16 van de dienst Directe Belastingen van Sint-Lambrechts-
Woluwe, een rekeningsuittreksel met de vermelding “Sint-Lambrechts-Woluwe” ontvangen
hadden.

Op de vraag van de VCT om meer inlichtingen antwoordt u wat volgt (vertaling):

"Uit het afschrift van het rekeningsuittreksel dat door uw diensten geleverd werd op 6 juni
2006 kon afgeleid worden dat de betalingsoperatie betrekking had op de personenbelasting.

Het onderzoek naar de betreffende rol heeft aangetoond dat de betaling opgenomen was in
een dossier dat volledig in het Frans gesteld was.

Aangezien het afschrift van het rekeningsuittreksel (ING Bank) niet van mijn administratie
afkomstig is, kon er verder niets onderzocht worden."

k) k)

De coordinaten die in het Nederlands voorkomen op het rekeningsuittreksel zijn niet
afkomstig van de administratie van Financi€n, maar wel van de ING Bank.

Aangezien de ING Bank een private instelling is, valt zij niet onder toepassing van de SWT.
Derhalve is de VCT terzake niet bevoegd.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.



Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS



